

Rettificazione della direttiva 2000/60/CE del Parlamento europeo e del Consiglio, del 23 ottobre 2000, che istituisce un quadro per l'azione comunitaria in materia di acque

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 327 del 22 dicembre 2000)

Nell'articolo 4, paragrafo 1, lettera a), punto iv), riga 3:

anziché: «l'inquinamento causato dalle sostanze pericolose prioritarie»,

leggi: «l'inquinamento causato dalle sostanze prioritarie»;

nell'articolo 11, paragrafo 3, lettera k), riga 3:

anziché: «elenco di priorità»,

leggi: «elenco delle sostanze prioritarie»;

nell'articolo 16, paragrafo 1, riga 9:

anziché: «scarici»,

leggi: «scarichi»;

nell'articolo 16, paragrafo 2, riga 2:

anziché: «elenco prioritario»,

leggi: «elenco delle sostanze prioritarie»;

nell'articolo 16, paragrafo 3, riga 1:

anziché: «individua inoltre le sostanze prioritarie»,

leggi: «individua inoltre le sostanze pericolose prioritarie»;

nell'articolo 16, paragrafo 4, riga 1:

anziché: «elenco di sostanze prioritarie»,

leggi: «elenco delle sostanze prioritarie»;

nell'articolo 16, paragrafo 6, riga 1:

nell'articolo 16, paragrafo 10, riga 5,

nell'articolo 22, paragrafo 4, riga 6:

anziché: «elenco di priorità»,

leggi: «elenco delle sostanze prioritarie»;

nell'allegato V, punto 1.1.1, voce «Inquinanti specifici», riga 1,

nell'allegato V, punto 1.1.2, voce «Inquinanti specifici», riga 1,

nell'allegato V, punto 1.1.3, voce «Inquinanti specifici», riga 1,

nell'allegato V, punto 1.1.4, voce «Inquinanti specifici», riga 1:

anziché: «tutte le sostanze dell'elenco di priorità»,

leggi: «tutte le sostanze prioritarie»;

nell'allegato V, punto 1.3.1, voce «Selezione degli elementi di qualità», quarto trattino,

nell'allegato V, punto 1.3.2, voce «Selezione dei siti di monitoraggio», righe 3 e 4 (2 volte) e riga 6:

anziché: «elenco di priorità»,

leggi: «elenco delle sostanze prioritarie»;

nell'allegato V, punto 1.3.4, tabella, ultima riga, prima colonna,

nell'allegato V, punto 1.3.5, voce «Punti di estrazione per la produzione di acqua potabile», riga 4:

anziché: «sostanze dell'elenco di priorità»,

leggi: «sostanze prioritarie».